GIUNTA REGIONALE DEL LAZIO

6000060006600560066006660

ESTRATTO DAL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL_				6 U. 2002		
2 1 GIU. ADDC COLOMBO, 212 – RO	2002 NELLA S	EDE DELLA REGIONE LA GRINTA REGIONA	LAZI	O , IN VIA CRIS	TOFORO fa:	
STORACE SIMEONI ARAÇRI AUGELLO CIAFAMELLETTI DIONISI FORMISANO	Francesco Giorgiu Francesco Andrea Luigi Annando Anna Teresa	Presidente Vice Presidente Assossore		GARGANO IANNARILLI ROBILOTTA SAPONARO SARACENI VERZASCHI	Francesco Vincenzo Maria	Assessore
ASSISTE IL SEGRETARIO DON. Adolfo Popi						
DELIBERAZIONE N° - 822-						
Sigra MASCOLO Dalia ctg. D1. Modifica di						
assegnezione in j	posizione di coman	ndo.	1		40 Triwodo	

LA GIUNTA REGIONALE

SU PROPOSTA dell'Assessore al Personale, Demanio, Patrimonio e Informatica;

VISTA la L.R. n. 25/96, la L.R. n. 29/2000 e la L.R. n. 6/2002;

VISTE le Deliberazioni della Giunta Regionale n. 2876/98, n. 435/99 e n. 3702/99;

VISTA la Deliberazione della Giunta Regionale n. 2115/2000 ad oggetto: "Attivazione Istituto del comando L.R. n. 1/98. Revoca della Deliberazione n. 4330/99 di pari oggetto";

VISTA la Determinazione n. 1090 del 28.06.2000 della Direzione Regionale alle Risorse e Sistemi, relativa alla richiesta di comando per le esigenze della Segreteria Particolare dell'Assessore alle Attività Produttive, della Sig.ra MASCOLO Dalia dipendente del Comune di Roma:

CONSIDERATO che con successivi provvedimenti il comando della predetta dipendente è stato prorogato fino al 31.12.2002;

VISTA la nota n. 281/SP del 4.6.2002 con la quale l'Assessore alle Attività Produttive, richiede che la Sig.ra MASCOLO Dalia etg. D1, attualmente in posizione di comando presso la Segreteria Particolare, sia assegnata in posizione di comando per le sue capacità operative e per il ruolo che ha effettivamente svolto, presso la Segreteria Tecnica;

CONSIDERATO l'assenso dell'interessata alla modifica di assegnazione in posizione di comando;

VISTO il fonogramma n. 31159 del 10.6.2002 con il quale la Direzione Regionale alle Risorse e Sistemi comunica al Comune di Roma, la modifica di assegnazione in posizione di comando della Sig.ra MASCOLO Dalia;

RITENUTO fermo restando la posizione di comando della Sig.ra MASCOLO Dalia, di poter aderire alla richiesta dell'Assessore alle Attività Produttive;

RITENUTO altresi di dover adottare una deliberazione che modifichi la destinazione della predetta dipendente;

DELIBERA

All'unanimità

 La Sig.ra MASCOLO Dalia etg. D1, dipendente del Comune di Roma, in posizione di comando per le esigenze della Segreteria Particolare dell'Assessore alle Attività Produttive, viene assegnata in posizione di comando con decorrenza non anteriore alla data di approvazione del presente provvedimento, alla Segreteria Tecnica dell'Assessore medesimo.

> IL PRESIDENTE: F.to Francesco STORACE IL SEGRETARIO: F.to Dott, Adolfo Papi

> > 2.5 GHU, 2002